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N° Lot Description

1 Véhicule de Genre CAM, de Marque MAN, Modele 6/4 AMPIROL  26T TGA 26.350, Immatriculé
BL 541 VE, N° de Série WMAH26ZZ06M427233, Puissance administrative 28 CV Fiscaux,
Energie GO,  ayant 532000 kms,  Date de première Immatriculation 24/11/2005,  Sans Controle
Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
PROBLEME BOITE A VITESSE ( AUTO)
REMORQUANT
BLOCAGE DE PONT AUTOMATIQUE

BON ETAT GÉNÉRAL

Véhicule de Genre CAM, de Marque MAN, Modele 6/4 AMPIROL  26T TGA 26.350, Immatriculé BL 541 VE, N° de Série
WMAH26ZZ06M427233, Puissance administrative 28 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 532000 kms,  Date de première
Immatriculation 24/11/2005,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
PROBLEME BOITE A VITESSE ( AUTO)
REMORQUANT
BLOCAGE DE PONT AUTOMATIQUE

BON ETAT GÉNÉRAL

2 Véhicule de Genre CAM, de Marque MAN, Modele 272 //19 T  , Immatriculé BQ 041 ZN, N° de
Série WMAF017130M124080, Type F01P5N5A, Puissance administrative 27 CV Fiscaux,
Energie GO,  ayant 226000 kms,  Date de première Immatriculation 12/04/1991, Avec Controle
Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre CAM, de Marque MAN, Modele 272 //19 T  , Immatriculé BQ 041 ZN, N° de Série WMAF017130M124080, Type
F01P5N5A, Puissance administrative 27 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 226000 kms,  Date de première Immatriculation
12/04/1991, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

3 Véhicule de Genre VP, de Marque ROVER, Immatriculé AR 214 TJ, N° de Série
SARRHZLBYWM306277, Puissance administrative 10 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 209543
kms,  Date de première Immatriculation 24/12/1997, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,
PROBLÈME CARDAN
4 PNEUS ÉTÉ AVEC JANTES ALU

contre visite

Véhicule de Genre VP, de Marque ROVER, Immatriculé AR 214 TJ, N° de Série SARRHZLBYWM306277, Puissance administrative
10 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 209543 kms,  Date de première Immatriculation 24/12/1997, Avec Controle Technique; , Avec
certificat d'immatriculation; ,
PROBLÈME CARDAN
4 PNEUS ÉTÉ AVEC JANTES ALU

contre visite

4 Véhicule de Genre VP, de Marque MRCEDESD, Modele  CLASSE E, Immatriculé BS 278 XR, N°
de Série WDB2100171A318808, Type 21000174AOGFAA250, Puissance administrative 08 CV
Fiscaux, Energie GO,  ayant 400000 kms,  Date de première Immatriculation 27/01/1998,  Sans
Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
MOTEUR CHANGÉ A 280000 KMS

Véhicule de Genre VP, de Marque MRCEDESD, Modele  CLASSE E, Immatriculé BS 278 XR, N° de Série WDB2100171A318808,
Type 21000174AOGFAA250, Puissance administrative 08 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 400000 kms,  Date de première
Immatriculation 27/01/1998,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
MOTEUR CHANGÉ A 280000 KMS

5 Véhicule de Genre VP, de Marque CITROEN, Modele XSARA PICASSO, Immatriculé CL 553
HR, N° de Série VF7CH9HXC25925266, Type CH9HXC, Puissance administrative 5 CV Fiscaux,
Energie GO,  ayant 286000 kms,  Date de première Immatriculation 12/01/2007,  Sans Controle
Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque CITROEN, Modele XSARA PICASSO, Immatriculé CL 553 HR, N° de Série
VF7CH9HXC25925266, Type CH9HXC, Puissance administrative 5 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 286000 kms,  Date de première
Immatriculation 12/01/2007,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,

6 Véhicule de Genre CCTE, de Marque PEUGEOT, Modele PARTNER, Immatriculé AX 343 PP, N°
de Série VBF3GB9HXC8N017986, Puissance administrative 6 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant
251000 kms,  sans garantie ,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre CCTE, de Marque PEUGEOT, Modele PARTNER, Immatriculé AX 343 PP, N° de Série VBF3GB9HXC8N017986,
Puissance administrative 6 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 251000 kms,  sans garantie ,  Sans Controle Technique, Avec certificat
d'immatriculation; ,

7 Véhicule de Genre VP, de Marque CITROEN, Modele C 5, Immatriculé CF 512 VD, N° de Série
VF7DCRFNC76056667, Type DCRFNC/IF, Puissance administrative 9 CV Fiscaux, Energie ES,
ayant 200 000 kms,  Date de première Immatriculation 26/04/2001,  Sans Controle Technique,
Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque CITROEN, Modele C 5, Immatriculé CF 512 VD, N° de Série VF7DCRFNC76056667, Type
DCRFNC/IF, Puissance administrative 9 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 200 000 kms,  Date de première Immatriculation
26/04/2001,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,

8 Véhicule de Genre CTTE, de Marque IVECO, Immatriculé AD 573 NM, Type 35S09B3A33,
Puissance administrative 9 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 250918 kms,  Date de première
Immatriculation 08/11/2001, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre CTTE, de Marque IVECO, Immatriculé AD 573 NM, Type 35S09B3A33, Puissance administrative 9 CV Fiscaux,
Energie GO,  ayant 250918 kms,  Date de première Immatriculation 08/11/2001, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,

9 Véhicule de Genre CTTE, de Marque IVECO, Modele BENNE  DAILLY, Immatriculé BH 078 MV ,
N° de Série ZCFC356100DO57232, Type C356101A, Puissance administrative 08 CV Fiscaux,
Energie GO,  ayant 187000 kms,  Date de première Immatriculation 16/07/1997,  Sans Controle
Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre CTTE, de Marque IVECO, Modele BENNE  DAILLY, Immatriculé BH 078 MV , N° de Série
ZCFC356100DO57232, Type C356101A, Puissance administrative 08 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 187000 kms,  Date de
première Immatriculation 16/07/1997,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,



CATALOGUE PUBLIC Vente N° V336 du 28/09/2017  - 14H00

N° Lot Description

10 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele MASCOTT BENNE , Immatriculé EQ
546 NG, N° de Série VF154ANA13192727B, Puissance administrative 10 CV Fiscaux, Energie
GO,  ayant 143000 kms,  Date de première Immatriculation 31/08/2004, Avec Controle
Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele MASCOTT BENNE , Immatriculé EQ 546 NG, N° de Série
VF154ANA13192727B, Puissance administrative 10 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 143000 kms,  Date de première Immatriculation
31/08/2004, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

11 Véhicule de Genre VP, de Marque MITSUBISHI, Modele PAJERO, Immatriculé EH 324 HD, N°
de Série JMBLNV74W6J000324, Type V60V6221LJJCCS537, Puissance administrative 10 CV
Fiscaux, Energie GO,  ayant 278200 kms,  Date de première Immatriculation 22/06/2006, Avec
Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque MITSUBISHI, Modele PAJERO, Immatriculé EH 324 HD, N° de Série JMBLNV74W6J000324,
Type V60V6221LJJCCS537, Puissance administrative 10 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 278200 kms,  Date de première
Immatriculation 22/06/2006, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

12 Véhicule de Genre CTTE, de Marque OPEL, Modele MOVANO 25 CDTI, Immatriculé DE 524 RP,
N° de Série VN1F-BVH533398704, Puissance administrative 08 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant
253000 kms,  Date de première Immatriculation 29/06/2005,  Sans Controle Technique, Avec
certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre CTTE, de Marque OPEL, Modele MOVANO 25 CDTI, Immatriculé DE 524 RP, N° de Série VN1F-BVH533398704,
Puissance administrative 08 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 253000 kms,  Date de première Immatriculation 29/06/2005,  Sans
Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,

13 Véhicule de Genre VP, de Marque VOLKSWAGEN, Modele GOLF 4, Immatriculé DM 279 NW,
Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 289135 kms, Avec Controle
Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque VOLKSWAGEN, Modele GOLF 4, Immatriculé DM 279 NW, Puissance administrative 05 CV
Fiscaux, Energie GO,  ayant 289135 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

14   2 JANTES COMPLETES POUR TP, 280/60   15/5  2 JANTES COMPLETES POUR TP, 280/60   15/5

15 Véhicule de Genre CL, de Marque SHENKE, Immatriculé DD 885 T, N° de Série
L8YGY02ADEY702388, Type GY02A, Energie ES,  Date de première Immatriculation
29/10/2014,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
NON ROULANT

PROBLEME EMBRAYAGE

-PAPIERS SOUS HUITAINE

Véhicule de Genre CL, de Marque SHENKE, Immatriculé DD 885 T, N° de Série L8YGY02ADEY702388, Type GY02A, Energie ES,
Date de première Immatriculation 29/10/2014,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
NON ROULANT

PROBLEME EMBRAYAGE

-PAPIERS SOUS HUITAINE

16 Véhicule de Genre VP, de Marque PEUGEOT , Modele 407, Immatriculé 267 ERE 95, N° de
Série VF36DRHRJ21461962, Type 6DRHRJ, Puissance administrative 9 CV Fiscaux, Energie
GO,  ayant 182242 kms,  Date de première Immatriculation 29/03/2006, Avec Controle
Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque PEUGEOT , Modele 407, Immatriculé 267 ERE 95, N° de Série VF36DRHRJ21461962, Type
6DRHRJ, Puissance administrative 9 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 182242 kms,  Date de première Immatriculation 29/03/2006,
Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

17 Véhicule de Genre VP, de Marque MERCEDES, Modele ML, Immatriculé 774  ESV 95,
Puissance administrative 11 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 281432 kms,  Sans Controle
Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
CODE DEMARAGE
BOITE MECANIQUE 6

Véhicule de Genre VP, de Marque MERCEDES, Modele ML, Immatriculé 774  ESV 95, Puissance administrative 11 CV Fiscaux,
Energie GO,  ayant 281432 kms,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
CODE DEMARAGE
BOITE MECANIQUE 6

18 Véhicule de Genre CTTE, de Marque CITROEN, Modele JUMPER 3L HDI , Immatriculé AB 754
HM, N° de Série VF7YDDMFC11654388, Puissance administrative 10 CV Fiscaux, Energie GO,
ayant 194500 kms,  Date de première Immatriculation 17/06/2009,  Sans Controle Technique,
Avec certificat d'immatriculation; ,
PRIX ARGUS 8800

Véhicule de Genre CTTE, de Marque CITROEN, Modele JUMPER 3L HDI , Immatriculé AB 754 HM, N° de Série
VF7YDDMFC11654388, Puissance administrative 10 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 194500 kms,  Date de première
Immatriculation 17/06/2009,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
PRIX ARGUS 8800

19 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele ESPACE, Immatriculé CK 918 BW, N° de
Série VF1JK1JC647537345, Type JK1JC6, Puissance administrative 9 CV Fiscaux, Energie GO,
ayant 77672 kms,  Date de première Immatriculation 27/08/2012, Avec Controle Technique; ,
Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele ESPACE, Immatriculé CK 918 BW, N° de Série VF1JK1JC647537345, Type
JK1JC6, Puissance administrative 9 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 77672 kms,  Date de première Immatriculation 27/08/2012,
Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

20 Véhicule de Genre CTTE, de Marque MITSUBISHI, Modele L 200, Immatriculé BN 535 GV, N° de
Série MMBJNKB407D156474, Type KB4TGJN, Puissance administrative 10 CV Fiscaux, Energie
GO,  ayant 193007 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
TOUTES OPTIONS
CROCHET D'ATTELAGE  VN: 1000 euros
HARD TOP VN: 3000 euros
PROCTECTION MOTEUR VN: 750 euros

CADEAU le réservoir est plein !

Véhicule de Genre CTTE, de Marque MITSUBISHI, Modele L 200, Immatriculé BN 535 GV, N° de Série MMBJNKB407D156474,
Type KB4TGJN, Puissance administrative 10 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 193007 kms, Avec Controle Technique; , Avec
certificat d'immatriculation; ,
TOUTES OPTIONS
CROCHET D'ATTELAGE  VN: 1000 euros
HARD TOP VN: 3000 euros
PROCTECTION MOTEUR VN: 750 euros

CADEAU le réservoir est plein !

21 Véhicule de Genre VP, de Marque VOLKSWAGEN, Modele GOLF 4  TDI, Immatriculé AJ 887 SP
, N° de Série WVWZZZ1JZYW288253, Puissance administrative 06 CV Fiscaux, Energie GO,
ayant 320063 kms,  Date de première Immatriculation 25/08/1999, Avec Controle Technique; ,
Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque VOLKSWAGEN, Modele GOLF 4  TDI, Immatriculé AJ 887 SP , N° de Série
WVWZZZ1JZYW288253, Puissance administrative 06 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 320063 kms,  Date de première
Immatriculation 25/08/1999, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

50 ANCIEN POSTE RADIO 1950 VISSEAUXANCIEN POSTE RADIO 1950 VISSEAUX

51 BROC ET SON SUPPORT TALAVERA XVIII° SIECLEBROC ET SON SUPPORT TALAVERA XVIII° SIECLE

52 LAMPE A HUILE LAITON  19 SIECLELAMPE A HUILE LAITON  19 SIECLE

53 COUPLE EN BISCUITCOUPLE EN BISCUIT

54 VASE EN TERRE CUITEVASE EN TERRE CUITE

55 CEINTURE LOUIS VUITON + BROCHE FLEURCEINTURE LOUIS VUITON + BROCHE FLEUR

56 PAIRE FLACON PARFUM  MAPAIRE FLACON PARFUM  MA

- Page 2 -



CATALOGUE PUBLIC Vente N° V336 du 28/09/2017  - 14H00

N° Lot Description

57  PETIT FLACON ARGENT 193 grs PETIT FLACON ARGENT 193 grs

58 PLAT ARGENT 1900 325 grsPLAT ARGENT 1900 325 grs

59 3 TIMBALES ARGENT 188 grs3 TIMBALES ARGENT 188 grs

60 PETIT CENDRIER AVEC COUPELLE PORCELAINE anglaise ,PETIT CENDRIER AVEC COUPELLE PORCELAINE anglaise ,

61 PLAT RÉTICULÉ XVIII °SIÈCLEPLAT RÉTICULÉ XVIII °SIÈCLE

62 BOITIER EN BOIS SCULPTÉ COUTEAU ET FOURCHETTEBOITIER EN BOIS SCULPTÉ COUTEAU ET FOURCHETTE

63 LOT ORIENTAL: CHICHA - 4 VERRESLOT ORIENTAL: CHICHA - 4 VERRES

64 PAIRE DE BABOUCHES (BLANCHE)PAIRE DE BABOUCHES (BLANCHE)

65 PAIRE DE BABOUCHES (ORANGE)PAIRE DE BABOUCHES (ORANGE)

66 COUVERT ARGENT  DANS SON ÉCRINCOUVERT ARGENT  DANS SON ÉCRIN

67 BOITE DE COMPATSBOITE DE COMPATS

68 BEAU SAC EN CUIRBEAU SAC EN CUIR

69 SAC CUIR  " THE BRIDGE"SAC CUIR  " THE BRIDGE"

70 6 LAMPIONS JAPONISAN + CHAINES +  2 ÉTAINS + VASE OSIER + MARIONETTE6 LAMPIONS JAPONISAN + CHAINES +  2 ÉTAINS + VASE OSIER + MARIONETTE

71 3 DVD USHUAIA " DESERT BLANC" en coffret3 DVD USHUAIA " DESERT BLANC" en coffret

72 6 DVD USHUAIA " ANIMAUX DE LEGENDE + MERVEILLES SECRETES..." en coffret6 DVD USHUAIA " ANIMAUX DE LEGENDE + MERVEILLES SECRETES..." en coffret

73 3 DVD USHUAIA " L AFRIQUE" en coffret3 DVD USHUAIA " L AFRIQUE" en coffret

74 3 DVD USHUAIA " NATURE SUBLIME" en coffret3 DVD USHUAIA " NATURE SUBLIME" en coffret

75 3 DVD USHUAIA " "LES FORETS" en coffret3 DVD USHUAIA " "LES FORETS" en coffret

76 MIROIR ORIENTALMIROIR ORIENTAL

77 CADRE "MAISON"CADRE "MAISON"

78 LOT DE JEUX:CHIFFRES ET LETTRES + LABYRINTHE + TABOO+ DIAMINO ETC... +
ENVIRON 20 LIVRES + EN 9 CD
LOT DE JEUX:CHIFFRES ET LETTRES + LABYRINTHE + TABOO+ DIAMINO ETC... + ENVIRON 20 LIVRES + EN 9 CD

79 3 STATUETTES FÉES + 2 PORTES TÉL MOBILE + 1 MONTRE HELLO KITTY + 1 MONTRE
MORGAN + 1 POT POURRI + 1 PETIT VASE BLEU + 1 DINETTE
3 STATUETTES FÉES + 2 PORTES TÉL MOBILE + 1 MONTRE HELLO KITTY + 1 MONTRE MORGAN + 1 POT POURRI + 1
PETIT VASE BLEU + 1 DINETTE

80 EPEE ESPAGNOLE DE FABRICATION MODERNEEPEE ESPAGNOLE DE FABRICATION MODERNE

81 PORTE PHOTOSPORTE PHOTOS

82 MIROIRMIROIR

83 TABLEAU BOUDDHATABLEAU BOUDDHA

84 EL.HADIE “FESTIVAL A SAINT LOUIS” ACRYLIQUE  ET TISSUS SUR TOILE 125 X 88 cmEL.HADIE “FESTIVAL A SAINT LOUIS” ACRYLIQUE  ET TISSUS SUR TOILE 125 X 88 cm

85 1 POMPE HYDRAULIQUE DANFOSS POUR MINI PELLE +  2 POMPES A INJECTION  SA-AMI
POUR MINI PELLE
1 POMPE HYDRAULIQUE DANFOSS POUR MINI PELLE +  2 POMPES A INJECTION  SA-AMI POUR MINI PELLE

85B IMPORTANT LOT VÊTEMENTS & CHAUSSURES ENFANTS NEUFS ET OCCASIONS
NAISSANCE À 8 ANS
IMPORTANT LOT VÊTEMENTS & CHAUSSURES ENFANTS NEUFS ET OCCASIONS NAISSANCE À 8 ANS

85C LOT LIVRES ENFANTSLOT LIVRES ENFANTS

86 PERCEUSE BLACK & DECKERPERCEUSE BLACK & DECKER

87 DÉBROUSSAILLEUSE THERMIQUE KORMANDÉBROUSSAILLEUSE THERMIQUE KORMAN

88 CAVE A VIN TEFCOLDCAVE A VIN TEFCOLD

89 FER A SOUDER RHINOFER A SOUDER RHINO

90 PERFORATEUR HITACHIPERFORATEUR HITACHI

91 ROTOFIL MAC CULLOCH-ROTOFIL MAC CULLOCH-

92 SERVICE A THÉ GRES + SERVICE A CAFE GRES+ LOT DE VAISSELLES:PLATS INOX +
ASSIETTES + COCOTTE EN FONTE+SERVICE A ESCARGOT + ASSIETTES + SALADIER
ETC...

SERVICE A THÉ GRES + SERVICE A CAFE GRES+ LOT DE VAISSELLES:PLATS INOX +  ASSIETTES + COCOTTE EN
FONTE+SERVICE A ESCARGOT + ASSIETTES + SALADIER ETC...
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93 SOMMIER TAPISSIER EPEDA  A LATTES 140X190 + PIEDSSOMMIER TAPISSIER EPEDA  A LATTES 140X190 + PIEDS

94 ENCADREMENT BLANC 140X190 AVEC PIED ET SUPPORTENCADREMENT BLANC 140X190 AVEC PIED ET SUPPORT

95 1 FONTAINE A EAU ELECTRIQUE1 FONTAINE A EAU ELECTRIQUE

96 4 CHAISES4 CHAISES

97  3 CHAUFFAGES + 1 ASPIRATEUR PROLINE + 1 MICRO ONDES 3 CHAUFFAGES + 1 ASPIRATEUR PROLINE + 1 MICRO ONDES

98 APPAREIL  POUR PRESSIONAPPAREIL  POUR PRESSION

99 AFFICHE DE CINÉMA "LES NANAS"AFFICHE DE CINÉMA "LES NANAS"

99B 2 CHEVETS EN BOIS2 CHEVETS EN BOIS

99C DESTRUCTEUR DE PAPIERS 1324 SDESTRUCTEUR DE PAPIERS 1324 S

99D PISTOLET PEINTURE EARLEXPISTOLET PEINTURE EARLEX

99E LOT PLOMBERIE; ROBINETS ETC...LOT PLOMBERIE; ROBINETS ETC...

100 1 SAC VICTORIA COUTURE1 SAC VICTORIA COUTURE

101 LOTS 5 SACS DONT 3 LOLLIPOPSLOTS 5 SACS DONT 3 LOLLIPOPS

102 MENAGERE 12 FOURCHETTES + 12 CUILLERES A SOUPE + 12 PETITES CUILLERES + 1
LOUCHE + 1 CUILLERE A SAUCE + PINCE A SUCRE + 1 COUTEAU A FROMAGE + 24
COUTEAUX +1 COUTEAU A PAIN +1 PELLE A GATEAU +1 COUVERT A SALADE + 12
CUILLERES MOKA + 12 FOURCHETTES A GATEAU + 1 FOURCHETTE + 1 CUILLERE + 1
COUTEAU + 1 PETITE CUILLERE

MENAGERE 12 FOURCHETTES + 12 CUILLERES A SOUPE + 12 PETITES CUILLERES + 1 LOUCHE + 1 CUILLERE A SAUCE +
PINCE A SUCRE + 1 COUTEAU A FROMAGE + 24 COUTEAUX +1 COUTEAU A PAIN +1 PELLE A GATEAU +1 COUVERT A
SALADE + 12 CUILLERES MOKA + 12 FOURCHETTES A GATEAU + 1 FOURCHETTE + 1 CUILLERE + 1 COUTEAU + 1 PETITE
CUILLERE

103 1 GDE CUILLERE-1  FOURCHETTE-1 PETITE CUILLERE-1 COUTEAU EN COFFRET MA1 GDE CUILLERE-1  FOURCHETTE-1 PETITE CUILLERE-1 COUTEAU EN COFFRET MA

104 3 SACS DONT 1 LOLLIPOPS AVEC PORTE MONNAIE3 SACS DONT 1 LOLLIPOPS AVEC PORTE MONNAIE

105 TABLE BASSE EN VERRETABLE BASSE EN VERRE

105B LOT OUTILS: PERCEUSES-VISSEUSES ETC...LOT OUTILS: PERCEUSES-VISSEUSES ETC...

105C MOTEUR  ROC 90 PC 3 CH  3000 TR/MN  62A  LEROY SOMMERMOTEUR  ROC 90 PC 3 CH  3000 TR/MN  62A  LEROY SOMMER

105D CEINTREUSE UNICOMCEINTREUSE UNICOM

106 LOT 15  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF
LOT 15  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF

107 LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF
LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF

108 LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF
LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF

109 LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF
LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF

110 LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF
LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF

111 LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF
LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF

112 LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF
LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF

113 LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF
LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF

114 LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF
LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF

115 LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF
LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF

116 LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF
LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF

117 LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF
LOT 10  TELEPHONES SANS FIL NUMERIQUE SAGEM  D 50 T
ETAT NEUF

118 6 BT COTE DU RHONE6 BT COTE DU RHONE

118B BUREAU DE STYLE LOUIS PHILIPPEBUREAU DE STYLE LOUIS PHILIPPE

119 BUREAU EN VERRE ET CHAISEBUREAU EN VERRE ET CHAISE

120 TABLES GIGOGNETABLES GIGOGNE
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N° Lot Description

121 CANAPE début-mi XXèmeCANAPE début-mi XXème

122 TABLE BASSE BOISTABLE BASSE BOIS

123 CANAPE  MICROFIBRE COULEUR MARRON FONCE 3 PLACES FIXESCANAPE  MICROFIBRE COULEUR MARRON FONCE 3 PLACES FIXES

124 DÉAMBULATEURDÉAMBULATEUR

125 PAIRE DE TABOURETSPAIRE DE TABOURETS

126 PROJECTEUR DE CINEMA NORISSOUND 322 S NORIS
8 mm AVEC ACCESSOIRES et grand écran
PROJECTEUR DE CINEMA NORISSOUND 322 S NORIS
8 mm AVEC ACCESSOIRES et grand écran

127 PETITE TABLE BOIS CHENEPETITE TABLE BOIS CHENE

128 1 HALOGENE1 HALOGENE

129 LOT SACS ( 9 ): COURREGE-SABRINA-GALLANTRY- POURCHET.....LOT SACS ( 9 ): COURREGE-SABRINA-GALLANTRY- POURCHET.....

130 PIANO DROIT  ERARD H:1,33m//L:1,55m//P:70cm
AVEC BOUGEOIRS EN BRONZE
CADRE EN BOIS
DOIT ETRE ACCORDÉ

PIANO DROIT  ERARD H:1,33m//L:1,55m//P:70cm
AVEC BOUGEOIRS EN BRONZE
CADRE EN BOIS
DOIT ETRE ACCORDÉ

131 Petite lampe porcelaine bleu rainurée bleu socle en bois carréPetite lampe porcelaine bleu rainurée bleu socle en bois carré

132 PAIRE PRIE DIEUPAIRE PRIE DIEU

133 11 COUVERTURES LAINE DE KAIROLLEN TUNISIE + 3 COUVERTURES LAINE11 COUVERTURES LAINE DE KAIROLLEN TUNISIE + 3 COUVERTURES LAINE

134  1 TABLE BASSE VERRE 1 TABLE BASSE VERRE

135 1 COPIEUR EPSON + 1 COPIEUR BROTHER + TABLE BASSE1 COPIEUR EPSON + 1 COPIEUR BROTHER + TABLE BASSE

136 4 CARTONS: LOT envi 80 COQUES TEL D ORIGINE APPEL:SAMSUNG GALAXY NOTE II +
env 80 HOUSSES IPAD +MOBILE BLUETOOTH KEYBOARD POUR IPAD MINI...
LOT TELEPHONES + ORDINATEUR PORTABLE SANS CHARGEUR MANQUE 2 TOUCHES
TOSHIBA  + LECTEUR DVD SAMSUNG + COPIEUR DELL + ORDINATEUR PORTABLE
PACKARD BELL ,,,ETC

4 CARTONS: LOT envi 80 COQUES TEL D ORIGINE APPEL:SAMSUNG GALAXY NOTE II +  env 80 HOUSSES IPAD +MOBILE
BLUETOOTH KEYBOARD POUR IPAD MINI...
LOT TELEPHONES + ORDINATEUR PORTABLE SANS CHARGEUR MANQUE 2 TOUCHES TOSHIBA  + LECTEUR DVD
SAMSUNG + COPIEUR DELL + ORDINATEUR PORTABLE PACKARD BELL ,,,ETC

136B LOT LECTEURS DVDLOT LECTEURS DVD

137 GRAND TAPISGRAND TAPIS

138 MACHINE TASSIMO BRAUNMACHINE TASSIMO BRAUN

139 4 TASSES A CAFE CARTIER PORCELAINE DE LIMOGE : 6 TASSES ET SOUS TASSES+4
TASSES A CAFE PORCELAINE ANGLAISE+ 1 SERVICE A THE JAPONAIS+SERVICE A
THE,2 TASSES,2 SOUCOUPES  PORCELAINE BLANCHE ET ARGENT

4 TASSES A CAFE CARTIER PORCELAINE DE LIMOGE : 6 TASSES ET SOUS TASSES+4 TASSES A CAFE PORCELAINE
ANGLAISE+ 1 SERVICE A THE JAPONAIS+SERVICE A THE,2 TASSES,2 SOUCOUPES  PORCELAINE BLANCHE ET ARGENT

140 1 CARTON:SERVICE A THE MAROCAIIN,VASES,SEAUX A CHAMPAGNE, MINI RADIO1 CARTON:SERVICE A THE MAROCAIIN,VASES,SEAUX A CHAMPAGNE, MINI RADIO

141 1 CARTON:VERRES,ASSIETTES A DESSERT,TASSES A CAFE1 CARTON:VERRES,ASSIETTES A DESSERT,TASSES A CAFE

142 MACHINE A TRANCHER KRUPSMACHINE A TRANCHER KRUPS

143 LOT DE COPIES DE PISTOLETS  PATINÉES À L'ACIDELOT DE COPIES DE PISTOLETS  PATINÉES À L'ACIDE

144 PLAQUE DE CUISSON BOSCH  3 FEUX GAZ + 1 ELECTRIQUE + 1 INSTRUMENT DE
MUSIQUE (TAMBOUR) + MACHINE A CAFÉ
PLAQUE DE CUISSON BOSCH  3 FEUX GAZ + 1 ELECTRIQUE + 1 INSTRUMENT DE MUSIQUE (TAMBOUR) + MACHINE A
CAFÉ

145 1 MEUBLE AVEC PORTE BATTANTE + 2 ENCEINTES LABORATOIRE ELECTRONIQUE DU
SON 3 VOIES  + 1 DOLBY SYSTEM HIFI CASSETTE DECK N 2521 + 1 AMPLI KENWOOD
STÉRÉO KR 3400

1 MEUBLE AVEC PORTE BATTANTE + 2 ENCEINTES LABORATOIRE ELECTRONIQUE DU SON 3 VOIES  + 1 DOLBY SYSTEM
HIFI CASSETTE DECK N 2521 + 1 AMPLI KENWOOD STÉRÉO KR 3400

146 ETAGERE  PLATEAUX VERREETAGERE  PLATEAUX VERRE

147 LECTEUR DVD PHILIPS + TÉLLECTEUR DVD PHILIPS + TÉL

148 PETITE CHAISE EN BOISPETITE CHAISE EN BOIS

149 TROIS POUPÉES  DONT UNE MUSICALETROIS POUPÉES  DONT UNE MUSICALE

150 SUITE POTS A EPICESUITE POTS A EPICE

151 POT A EPICESPOT A EPICES

152 BOITE DECOR FLORALBOITE DECOR FLORAL

153 BOITE A MUSIQUE ANNEE 1970BOITE A MUSIQUE ANNEE 1970

154 FONTAINE D'INTÉRIEURFONTAINE D'INTÉRIEUR

155 SERVICE DECOR CERISES:5 POTS, CAFETIERE, 8 TASSES,8 SOUS TASSES,PLAT A
GATEAU,POT A LAIT,SUCRIER
SERVICE DECOR CERISES:5 POTS, CAFETIERE, 8 TASSES,8 SOUS TASSES,PLAT A GATEAU,POT A LAIT,SUCRIER
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156 MENAGERE MA 12 FOURCHETTES + 12 CUILLERES + 12 PETITES CUILLERES + 1
LOUCHE
MENAGERE MA 12 FOURCHETTES + 12 CUILLERES + 12 PETITES CUILLERES + 1 LOUCHE

156B BOTTE DE CHASSE FOURREE POINTURE 46BOTTE DE CHASSE FOURREE POINTURE 46

157 1 GRAND PLAT OVALE,1 SALADIER EN TERRE CUITE BEIGE+ 4 ASSIETTES1 GRAND PLAT OVALE,1 SALADIER EN TERRE CUITE BEIGE+ 4 ASSIETTES

158 BAROMÈTRE ET PENDULE LANCELBAROMÈTRE ET PENDULE LANCEL

159 1 ASSIETTE D'APRÈS  NEVERS1 ASSIETTE D'APRÈS  NEVERS

160 LOT: STATUETTE BOIS-  VASE- POT CRAYON MAROCAIN EN BOIS - 5 OEUFS  DONT 1 EN
PIERRE
LOT: STATUETTE BOIS-  VASE- POT CRAYON MAROCAIN EN BOIS - 5 OEUFS  DONT 1 EN PIERRE

161 LOT ; BOUILLOIRE + SERINGUE + PRESSE PAPIER + OUTIL ANCIEN + TUBELOT ; BOUILLOIRE + SERINGUE + PRESSE PAPIER + OUTIL ANCIEN + TUBE

162 BUSTE EN TERRE CUITE DÉBUT XX°SIÈCLE REPRÉSENTANT Alexandre BRONGNIART
enfant d'après HOUDON
BUSTE EN TERRE CUITE DÉBUT XX°SIÈCLE REPRÉSENTANT Alexandre BRONGNIART  enfant d'après HOUDON

163 BEL ENSEMBLE BEBE DE MARQUE SAUTHON MOTIF NOUNOURS : 3 COUSSINS-TOISE
EN BOIS - BAROMETRE- ORGANISEUR TABLE A LANGER
BEL ENSEMBLE BEBE DE MARQUE SAUTHON MOTIF NOUNOURS : 3 COUSSINS-TOISE EN BOIS - BAROMETRE-
ORGANISEUR TABLE A LANGER

164 TAPIS LAINE ET SOIETAPIS LAINE ET SOIE

165 LOT BIJOUX FANTAISIES: COLLIERS+ BAGUES+ BRACELETS... + LOT MIGNATURES
PARFUM + CADRES PAPYRUS ENCADRÉS + LOT DE PLUMES ETC...
LOT BIJOUX FANTAISIES: COLLIERS+ BAGUES+ BRACELETS... + LOT MIGNATURES PARFUM + CADRES PAPYRUS
ENCADRÉS + LOT DE PLUMES ETC...

166 Ecole du  XIX° SIÈCLE " Portrait d'homme de la Renaissance" Huile sur toile  69 x 54 cm
Quelques petits enfoncements, craquelures
Ecole du  XIX° SIÈCLE " Portrait d'homme de la Renaissance" Huile sur toile  69 x 54 cm
Quelques petits enfoncements, craquelures

Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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